2025年1月5日 星期日

审稿: 邱少兵 责编: 严立 版式: 严立 总检: 魏谦

全国宣传部长会议在京召开

蔡奇出席并讲话

新华社北京1月4日电 全国宣传部长会 议3日至4日在京召开。中共中央政治局常委、 中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话。他强调, 要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指 导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三 中全会精神,深入学习贯彻习近平文化思想,深 刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意 识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",着力用 党的创新理论凝心铸魂,着力巩固壮大主流思 想舆论,着力弘扬社会主义核心价值观,着力深 化文化体制机制改革,着力构建更有效力的国 际传播体系,为以中国式现代化全面推进强国 建设、民族复兴伟业提供坚强思想保证、强大精 神力量、有利文化条件。

蔡奇指出,党的十八大以来,以习近平同 志为核心的党中央坚持把文化建设摆在治国 理政突出位置,从理论上、实践上、制度上进行

曹缘、全红婵当选世界泳联

2024年度最佳跳水运动员

一系列探索创新,取得了极为丰富厚重的重大 成果。最重要的就是形成了习近平文化思想, 树立起新时代党的文化旗帜。这一重要思想系 统回答了新时代坚持和发展什么样的中国特 色社会主义文化、怎样坚持和发展中国特色社 会主义文化的重大课题,是做好新时代宣传思 想文化工作的科学指南和根本遵循。要更加自 觉学习贯彻习近平文化思想,更好担负起新时 代的文化使命。

蔡奇强调,要落实以学铸魂、以学增智、以 学正风、以学促于长效机制,健全工作体系,创 新方式方法,推动党的创新理论武装走深走实。 要坚持正确舆论导向,强化经济宣传和预期引 导,提高舆情应对能力,营造团结奋进的主流舆 论。要推动理想信念教育常态化制度化,加强和 改进思想政治工作。要提升文化服务和文化产 品供给能力,激发文艺创作生产活力,推进文化

遗产系统性保护,推动旅游业高质量发展。要讲 好中国故事,拓展文明交流互鉴广度深度。要坚 持和加强党的全面领导,落实意识形态工作责 任制,加强队伍和作风建设,不断开创宣传思想 文化工作新局面。

中共中央政治局委员、中宣部部长李书磊 作工作布置,强调要深入学习实践习近平文化 思想,深化党的创新理论体系化学理化研究阐 释,提高经济宣传和舆论引导水平,全面落实文 化体制机制改革任务,增强思想政治工作实效 性,营造良好文化环境,加强文化遗产系统性保 护,推进城市文明建设和文明乡风建设,构建中 国哲学社会科学自主知识体系,切实提升国际 传播效能,大力推动基层工作创新,以高度政治 自觉把各项任务落到实处。

全国人大常委会副委员长铁凝出席会议。

"尔滨"雪人迎八方来客

新年伊始,"冰城"哈尔滨正值冰雪旅游旺季,当地在市区打造了多个雪人景观供游 客参观游玩。这些造型各异的雪人仿佛是"冰城"的冬日使者,迎接来自世界各地的游 客,展现冰雪文化的魅力。图为1月4日,在北大荒集团闫家岗农场,游客与雪人合影。

新华社记者 张涛 摄

新华社北京1月4日电 日前,世界泳

联公布2024年度各项目最佳运动员名单,中 国跳水队的奥运会四朝元老曹缘当选最佳男 子跳水运动员,全红婵当选最佳女子跳水运 动员。

29岁的曹缘是难得的跳台跳板"双修" 选手。他在2012年伦敦奥运会获得男子双人 10米台冠军,2016年里约奥运会勇夺男子3 米板桂冠,东京奥运会首次称霸10米台,成 为世界上第一位在三个跳水项目奥运摘金的 运动员。2023年初他进行了肩部手术,用了 将近一年的时间恢复身体机能和技术状态, 最终在巴黎奥运会蝉联10米台冠军。

17岁的全红婵在巴黎奥运会包揽女子 10米台单人和双人冠军,再加上她在东京奥 运会女子10米台决赛中一战成名,成为中国 队奥运史上最年轻的三金得主。全红婵同样 拒绝"天才"这个称呼:"我不是大家说的'天 才少女',成绩都是练出来的,一遍一遍地去 练,有辛苦有泪水。"

中国跳水队在巴黎奥运会上创造历史, 实现首次包揽八金的壮举。

新宁县水利建设投资有限公司债务催收公告

根据国家有关法律法规、司法解释和政策规定,现对下列逾期债 关规定另行计算。除特别说明外,以人民币"元"为金额单位。 予以公告催收,请借款人及担保人立即向我公司履行偿还欠款本息 联系电话:0739-4822157 的义务(若债务人、担保人因各种原因更名、改制、停业、吊销营业执照 或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、主管部门、清算主体代 位履行还款义务或承担清算责任)。本公告清单列明截至2017年1月 16日的本金余额、利息,罚息、复利按照合同约定的中国人民银行有

地址:新宁县市民服务中心8楼 邮政编码:422700

> 新宁县水利建设投资有限公司 2025年1月5日

债权资产明细表

基准日:2016年6月22日

委托资产批量转让协议编号:【201601】 单位:人民币元

	至(日1:2010年0月22日											十四.	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\		
序号	债务人名称	金额			担保情况			28	罗成新	6680	11469.48	18149.48			
		*		1		15.00	备注	29	欧光厚	13743.45	12509.65	26253.1			
		本金 (折合人民	利息	合计	担保 方式	担保人		30	王建新	70000	95542.04	165542.04	房产抵押	王建新	
		市金额)			力式			31	王小初	6000	10240.18	16240. 18			
1	新宁县畜牧水产局	50000	107229.16	157229. 16				32	许海洋	45384.88	46171.37	91556. 25	国有土地抵押	许海洋	
$\frac{2}{2}$	新宁县清江桥乡人民政府	6000	10510.01	16510.01				33	钟文	16593, 81	27473. 82	44067.63	房产抵押	当细/#	-
$\frac{3}{4}$	新宁县黄龙镇人民政府	20000	74252. 08	94252. 08				34	谭善凯	5793, 23	9023. 31	14816. 54	//s/ 1k/1T	日知双	-
1 4	新宁县公安局水庙派出所 新宁县公安局一渡水派出所	20000 9300	35033, 37 16290, 59	55033.37 25590.59				35		13942. 5	11347. 25	25289. 75		\vdash	-
6		10000	36096.35	46096.35				36		9629	16795. 41	26424. 41			\neg
	新宁县塘尾头中学	0	24754. 96	24754. 96				37		6000	10390.05	16390.05			-
I⊢∸	数点只得点,现在上层得了	25560000	61101931. 4		房产、土 地及机器 设备抵押	堡口电 站		38		14000	24371.58	38371.58			
8								39	黄小青	9000	15887.68	24887.68			
								40	蒋新平、李崇明	44015	77699. 57	121714.57			
Ш.	新宁县三联水库水利水电管 理站	1160000	2341300. 54	3501300. 54	房产 抵押	库(黄龙	其中一笔	41	龙康、许新华	13648	24092.89	37740.89			
9							70 万元) 款抵押	42	陈国华	28530	49286.73	77816. 73			
10	国有湖南省新宁东岭林场	220000	680693.3	900693.3				43	蒋正军	10000	17652. 91	27652.91			
11	国营湖南省新宁县舜皇山林场	360000	1004698.25	1364698.25				44	黄小文	4000	7061.18	11061.18			
12	国有湖南省新宁万峰林场	596000	1511072.19	2107072.19				45		10000	17451.2	27451.2			
13	湖南省新宁县跳石电站	273000	531124.46	804124.46					李如春	38230	67433.1	105663.1			
14	国营湖南省新宁县苗圃场	0	208771.74	208771.74					李玉桐	39065	68378.46	107443.46		\vdash	
15	新宁县残疾人综合服务管理站	40000	74819.11	114819.11					李松生	10000	17516. 72	27516. 72		\longrightarrow	_
16	新宁县农机化技术推广服务站	28000	49059, 63	77059, 63					王平资	38400	67786.99	106186.99		\vdash	-
11	湖南省新宁县玉祥罐头食品厂	50000	91998. 24	141998. 24	房产抵押	岳柏青		50	罗东旭	10000	17652. 91	27652. 91		\vdash	_
18		1900	3566. 36	5466. 36	// 3/431	ш 17 17		51	李由洞	5000	9226. 46	14226.46		\vdash	—
19		2000	3228. 02	5228. 02				52	1 1=0.1	1255	2290.96	3545.96		\longmapsto	
11-									李艳容	8000	14013.31	22013.31		\longrightarrow	
20	14700	10000	17516. 72	27516. 72				54	唐玉兰	25000	43791.66	68791.66			
21	2 4.0.171	100000	121626.02	221626.02	房产抵押	黄顺保		55	唐玉英	3350	5907. 2	9257. 2			
22	4 / 4 . 1	7500	11197.32	18697. 32				56	1 4 11	9440	16461.91	25901.91			
23	李有清、李良旺	20200	38419. 22	58619.22				57	李孝伟	10000	17516. 72	27516.72			
24	刘邦顺	39500	62292.63	101792.63	国有土地 抵押	刘邦顺		58	杨晓星	9400	16593. 22	25993, 22		\Box	
25	刘配享	8644	15259. 28	23903. 28	18411			59 60	吕敬杰 李承治	1500 1305	2645. 46 2591. 93	4145. 46 3896. 93		\vdash	\dashv
26		101480	177759. 2	279239. 2				合 合	子/托伯					\vdash	-
27		4000	7061.18	11061.18				计		29234429	69211834.72	98446263.59			

胜利油田2024年页岩油产量 首次突破50万吨

(记者王阳)记者近日从胜 利油田获悉,2024年胜利油 田生产原油2359.16万吨, 同比增加14万吨,其中页岩 油产量首次突破50万吨。

2024年以来,胜利油 田聚焦油藏经营全生命周 期价值最大化,在油气勘 探领域深化地质认识,深 入剖析常规油藏和非常规 油藏、东部探区和西部探 区增储潜力,引导资金投 向新区带、新层系、新类型 等具有战略性突破和规模

新华社济南1月4日电 增储领域,新增探明、控 制、预测三级储量"三个1 亿吨",使储量发现成本进 一步下降。

> 在油气开发领域,胜 利油田统筹规模、质量和 效益,把资金优先向稳产 长效、页岩油开发等方向 倾斜,注重方案设计优化、 井位超前储备和产能结构 优化,做优增量、做精存 量,全力提产能、控递减、 增可采、降成本,产能建设 量质齐升,百万吨产能投 资持续下降。

(上接1版)

忆及这些难忘瞬间,艾森豪威尔感慨道:"我们应 该携手努力为下一代留下一个更美好的世界,这是我 们团结在一起的意义。"

美国学生庄棨宁是2015年参与演出的合唱团成 员之一,也参加了2024年9月的联谊活动。2024年,从 早春到金秋,在北京大学留学的他参与接待了多批访 华交流的美国师生。

"习近平主席2015年在林肯中学鼓励我们'读万卷 书,还要行万里路',激发了我到中国求学深造的梦想。" 庄棨宁说,他欣喜地看到越来越多的美国青少年飞越太 平洋,前来感知"魅力无限的中国",这种交流合作"对于 构建更加和谐稳定的国际关系具有宝贵价值"。

美国艾奥瓦州友好委员会董事会成员卢卡·贝降 很高兴得知,习近平主席夫妇在回赠华盛顿州师生的 贺卡中欢迎更多青少年参与"5年5万"倡议。他说,艾 奥瓦州过去一年积极响应倡议,"这让美国年轻人有机 会到访中国,探索共同的兴趣,了解文化的相通和差 异,继续发展彼此之间的友谊"。

贝隆说,2025年是习近平主席首次赴美访问、同 艾奥瓦州人民结缘40周年。"我想告诉年轻人,习近平 主席1985年之行种下的种子,已经成长为美中友好的 大树,友谊和合作对美中两国人民意义重大。"

同样来自艾奥瓦州的友好人士盖瑞·德沃切克告 诉记者,新年贺卡再次彰显习近平主席对美中民间交 流、人民友好的一贯重视。"我深刻认同习近平主席的 观点,中美关系希望在人民,基础在民间,未来在青年, 活力在地方。传承友谊的最好方式就是让下一代通过 这样的交流建立新的友谊纽带。"

"习近平主席提出的'5年5万'倡议正是我们需要 的,将对美中两国人民之间的关系产生深远影响。"美 国"鼓岭之友"召集人穆言灵告诉记者,来自美国多地 的青少年参与"5年5万"倡议,探访包括鼓岭在内的中 国各地,同中国青少年交流互动,这很有意义。"交流是 信任的基础,信任对友谊至关重要。"

维护和平的力量

2025年是中国人民抗日战争和世界反法西斯战 争胜利80周年。美国华盛顿州中学师生代表在贺卡中 致敬历史:"纪念抗战胜利80周年,纪念世界反法西斯 战争胜利80周年。"习近平主席夫妇在回赠贺卡中说, 第二次世界大战期间,中美共同为和平和正义而战,两 国人民的友谊经受了血与火的考验,历久弥新。

华盛顿州美中青少年学生交流协会创会会长庄汉 杰告诉记者:"我们在贺卡上写下'和平万岁'和'友谊 长存',希望向两国青少年传递维护世界和平的意义和 对未来和平的憧憬,鼓励他们传承这份珍贵的友谊。"

庄汉杰说,习近平主席夫妇在回赠贺卡中强调中 美在二战期间合作的历史,具有启示意义。"理解历史、 铭记历史对年轻一代具有深远影响。即便双方存在分 歧,也可以通过对话与合作实现和平共处,共同维护世 界和平稳定。"

参与寄送贺卡的林肯中学学生威廉•费拉盖正是 在中国之行中萌生对历史的浓厚兴趣。他曾听"飞虎 队"老兵亲自讲述二战期间中国村民冒着巨大风险营 救美国军人的故事。"我们的世界现在和未来都不需要 战争,我希望美中两个大国之间只有和平与友谊。"

"很受鼓舞!"听到跨洋贺卡的新闻时,美中航空遗 产基金会主席杰弗里·格林正在成都为组织新一批美 国青少年参与"5年5万"倡议而联络奔走。格林告诉记 者,习近平主席多次讲述"飞虎队"的故事,强调学习历 史、传承"飞虎队精神",他对此深感认同。

正是在习近平主席鼓励下,该基金会2024年积极 推动"飞虎队友谊学校和青少年领袖计划"。目前已有 60多所中国中学和大学、20多所美国中学和大学参与 其中。一年来,基金会第一次组织美国青少年访华,来 自美国11个州的学生到访北京、云南等地,亲身感知 中国。2025年,访华交流规模预计还将继续扩大。

"我感到非常自豪。"格林说,"要让美国青少年自己了 解中国,而不是仅仅依靠美国的电视、网络。他们逐渐理解 了80年前美中合作的重要性,也领悟到未来美中人民之间 (新华社北京1月4日电) 存在着巨大的合作机会。"